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DG PETROL SRL- în faliment reprezentată prin FINECO INSOLVENCY SPRL, în calitate de
lichidator judiciar, desemnat prin încheierea de ședință din data de 07.10.2014 din dosarul
nr.
63863/3/2011 înregistrat pe rolul Tribunalului București – Secția a VII-a Civilă, vinde prin
licitație
publică cu strigare, activele mobile ale debitorului de tipul construcții și anume:
I. – Container administrativ (cu destinația de spațiu birouri) compus din 3 birouri și grup
sanitar,
construite din panouri sandwich. Construcția este de tip container realizat pe platforme
betonate, cu
regim de înălțime parter, structură din profile metalice, închideri perimetrale și acoperiș din
panouri
din isopan, tâmplărie exterioară și interioară din PVC, compartimentări cu rigips, cu
zugrăveli
lavabile și pardoseală din gresie la interior, toaletă cu cabină de duș, instalație electrică și
sanitară,
având forma de dreptunghi (8x6m). Încălzirea este asigurată de o centrală termică electrică;
II. – Containere metalice (2 buc.) situate în “parcela Ponton”. Containere tehnice de cca
12,2 m,
amenajate pe structură din profile metalice ca atelier mecanic, respectiv magazie, (fiecare
dispune
de uși de acces laterale și ferestre din PVC);
III. – Rampă încărcare autocisterne alcătuită din 2 linii realizată din țeavă rectangulară și
profile
(două estacade cu o înălțime de cca 5 m, cu scări de acces metalice, pe care se reazămă un
acoperiș
din profile metalice cu o suprafață de cca. 30 mp, fără învelitoare. Deschiderea estacadei
este de
cca. 6 m, iar suprafața acoperișului este de cca 20m;
IV. – Gard din plasă metalică cu o lungime de 300 metri și înălțime de circa 2 metri, starea
generală
este apreciată ca satisfăcătoare (plasele de gard sunt ruginite, necesită revopsire).

Activele se află amplasate pe imobilul proprietatea Administrației Zonei Libere
Giurgiu din
localitatea Giurgiu, Str. Portului nr. 1-2, județul Giurgiu, în partea de Est a
Șantierului Naval
Giurgiu, lângă bazinul Veriga.
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După vânzare bunurile se vor demonta și se vor transporta de la locația existentă
de către
adjudecatar. Toate cheltuielile ocazionate de demontarea și mutarea activelor sunt
în
sarcina exclusivă a câștigătorului licitației.

Vânzarea se face prin licitație publică cu strigare, la sediul lichidatorului judiciar FINECO
INSOLVENCY SPRL din str. Lânăriei.nr. 149 (intrare din str. G-ral Candiano Popescu),
sector 4,
București. Licitațiile vor fi organizate săptămânal în fiecare zi de marți, la ora 14.00,
începând cu
data de 09.01.2024. Înscrierile se fac cel mai târziu până la ora 17.00 a zilei lucrătoare
anterioare
ținerii ședinței de licitație.
Bunurile vor fi vândute în bloc, iar prețul de pornire a licitației este de 4.824 euro (fara
TVA).
Pentru mai multe informatii ne puteți contacta la numerele de telefon: 021.335.00.18;
0732123002
sau la adresa de e-mail: office@finecoinsolvency.ro.


